
Poštnina plačana v gotovini.

Izhaja v pondeljek in peiek.

Stane mesečno Din 7 —,
za inozem5tvo Din 20'—.

Račun pri poštno-čekovnem
zavodu št. 10.666. Jlova ®oba

Cena 1 Dln.
Kedaucvja in up/avat Celje,

Strossmayerjeva ulica 1,
pritličje, desno.

Rokopisi se ne vračajo.
Oglasi po tarifu.

Telefon int. štev. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. —- V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačljive.
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Kam naj to vodi?!
CELJE, 13. februarja.

Inozemsko nemško časopisje piše
zadnje čase o nas na način, kakor
da smo nemška kolonija, ki je od-
visna materijelno in duševno samo
še od Gradea in Dunaja, in kakor
da je samo še vprašanje časa, kedaj
naj zopot pripademo tja, kjer smo
toliko stoletij jcčali v brezpravni od-
visnosti. Izgleda, da se razni nem-
ški priseljenci in razni preostanki
nekdanjih gcrmanizatoričnih teženj,
ki. žive udobno mod nami, poslužu-
jejo prvenstveno inozemskega tiska
za uveljavljcnje nemške propagande
po slovenskih krajih.

Vse molči. Toliko smo zadnja leta
nacijonalno grešili, da že ne občuti-
mo več težke sramote, ki smo si jo
s svojim dclom in s svojim življe-
njem tu iloina sarni ustvarili. Dva-
najstlctno življenje v svobodni Jugo-
slaviji še ni zabrisalo kvarnih sledov
in izlcčilo sto- in stoletnega za-
strupljevanja, ki ga je med nami po-
vzročila tuja avstrijska vladavina,
tuj kapital ter tuja vsiljena nani
nomška sola. Pri nas ni govora o obr
stoju. kako nemške nmnjšine, ker je
vse Ie tvorba gennanizacije, sloven-
ske gospodarske in kulturne odvis-
nosti od redko posejanih nemških
drobcev, ki predstavljajo gospodar-
sko premoč in ono misclnost, ki se
še danes ni sprijaznila z obstojem
jugoslovenske države. To je pri nas
v resnk'i ona previdna iredenta, ki
ji je vse manj vredno, kar je jugo-
sldvenskega in ki je vsled svoje go-
spodarske moči v očeh naroda, ki je
bil tiscf'letja suženj, še vcdno moč-
nej.ši činitelj, kakor bi sniclo to biti
v nacijonalni državi. Mesto da bi na
našem obmejnem teritoriju intenziv-
no z narodno šolo in narodno vzgo-
jo izvrševali reparacijo stoletnega
nasilja, kličemo umetno v življonje
staro miselnost in odpiramo na ste-
Žaj vrata oni nemški ekspanziji, ka-
teri inora biti pri nas konec za vse
vcene case, «ko liočemo kot narod
polno živeti.

Celjsko Slovenstvo se je za časa
Avstrije 30 let zaman borilo za
skromno slovensko dvojezično Ijud-
sko Solo. Ko se je v letili 1892. do
1897. vršila borba za ustanovitev 4
dvojezičnih gimnazijskih razredov v
Celju, je bil vos ncmški svet pokon-
cu, padala so ministrstva, in nemški
občinski svet celjski je slovesno in
enodušno protestiral, da bi 400.000
SJovcncov iz Štajerske do'bilo v Gelju
slovcnsko fiižju gimnazijo!

Danes vsega, tega ne pričakujemo,
saj gospodarimo tu Slovenci, ki smo
vso pretcklost pozabili in ki ne ve-
\nd več, da je nacijonalni ponos in
Cast naroda nekaj, Cesar se nekaz-
novuno ne sme nikdo dotikati.

V duševni odvisnosti od neniških
koncertov, nemških gledaliških go-
stovanj in nemških zvočnih ülmov
HGprezentiramo! po vsej Sloveniji
svojo neodvisnost in svojo slovensko
in jugoslovcnsko kulturnost. Kdor bi
si upal drugače misliti ali celo dru-
gače to' javno ]>ovedati, po tern se za-
žcnojo vsi pritlikavci, ki so veliki,
Če treba udariti in ubiti brata, ki so
pa presreCni, d a morejo ostati hlap-
ci, za Kur cdino so bili rojeni.

I. P.

Nemška šola v Celju
CELJE, 13. februarja.

Nemško šolo v Celju obiskuje 23
otrdk. Zanimalo bo nekaj imen:
Neusser Friderika, ličerka poslovod-
je v lcvarni perila Pajk, inozemska
rodbina z Dunaja. König Alfred, sin
trgovea, ki je pristojen v Celovec,
mati doina, iz Tržiča. Gorscheg Er-
vin, sin krojaškcga mojstra in ma-
tere Ursule iz Smart na ob Paki. Zu-
panc Marija, hčerka ključavničarja
pri Westnu, doma s Teharja, Andres
Friderik, sin niatere Adele, modist-
ke pri gdč. Sinolniker, rojene v
Šmarjeti, občina Škofjavas. Roitz
Jožef, sin mehanika, rojenega v Laš-
keni in niatere, rojene v Brežicah.
Teppey Walter, sin lesnega trgovca,
rojenega v Vitanju. Jellenz Josip,
sin trgovca z usnjem v Celju. Krell
Liselot.i in Krell Robert, otroka tr-
'̂ uvca s sportnimi potrebščinaini v
(lelju, očc doina iz Celja, inati iz
Ljubljane. Achleitner Helga, hčerka
pekovskega mojstra iz Celja, mati iz
JLjubljane. Bandek Ida, hčerka sli-
karja v Celju, rojenega v Belovaru.
Hi,rn«i. Ivan, sin trgovca s čevlji v
Celju. Sorniau Ivan, sin zasebnice,
rojensi v Nlanetincili pii Ljutomeru.
Riegei'sbeiger Margareta, oče poslo-
vedje pri Hakuschu. Junart Alfred,
oče uradnika pri Rakuschu. Hotko
Udo, sin trgovskega potnika, oče iz
Ptuja, mati iz Trsta. Šelekar Erih,
sin kleparja pri Westnu. Hofbauer
Štefanija, bčerka trgovca z usnjem,
oče iz Pregrade, mati iz Celja.

Iz šolskega okoliša ol)čine okolica
Cclje so prignali tudi 10 kandidatov
ii) as])irantk za nemško Solo. Komi-
si jit jili jo niorala zavrniti, pa četudi
jiti je od 10 kar f) uslnžbcnih pri
Westnu. Kruto je pač, če sc odreka
(Irokom z iineni Klinar, Sovič, Sto-
•/.\i, Cvikl, Leban, Rajšek, Dokler in
Lebič nemška sola, do katore imajo
j)ravico po svojem nameščenju.
Na lak prozorcn način so pa nemški
kapital vendar ne bo smel igrati z
naredbami ministrstva, ki je pri teh
svojili uki-epih zasledovalo' tako ple-
menite cilje, da jili tisti, ki hočejo
pri nas predstavljati »nemštvo«,
sploh umeti ne morejo. Pri takem
obnavljanju in umctnem ustvarjanju
»nemšiva« v Celju je nekdaj odločal
dena.1% koncesije in službe — v oko-
lici Celja pa oni tipični »kanoni« na
Stirili kolesjh, ki v strujenih kolo-
nall neprijeino drezajo v nos, njih
vsobina pa. je sicer za polja zaželje-
na in potrebna. Na taki nemški kul-
turi je nekdaj Avstrija gradila svoj
most k Adriji. V svobodni Jugosla-
viji po (). januarju pa znamo ločiti
med pravo nemško kulturo, ki jo ce-
nimo, in med takimi pojavi, ki ne
morejo biti nikomur v cast.

Učiteljsko zborovanje
v Celju

V pondeljek 9. t. in. je zborovalo v
niestni narodni šcli Celjsko učitelj-
sko druStvo ;ob navzočnosti 128 uCi-
teljie in uCiteljev celjskega okraja.
Društveni predsednik g. Josip Go-
sak, šolski upravitelj na Teharju, je
uvodoma ugotovil, da dokazuje lepa
udeležba učiteljstva tudi tokrat nje-
govo zanimanjc za aktualne zadeve
Šolstva in stanu, ki so na dnevnem^
redn. Nato je g. Rajko Vrečer, šolski'
upravitelj v Žalcu, v poldrugournem

prcdavanju o geometrijskcMii in pro-
jekcijskein nsanju v narodni odnos-
iio obrtni nadaljevalni šoli očrtal
snov in metodo tega predmeta.
PraktiCno je demonstriral uCni po-
stopek ter imglnšal, kako naj to ri-
sanje služi potrebam kmetskega
ljudstva in obrtništva. Preizkušene-
niu strokovnjaku so navzoči po pre-
davanju in v debati izrazili zahvalo
za trud in koristna izvajanja. Nad-
vse živahna jc bila debata o očitkih
uCUcljstvu, ki so jib iznesli nekatcri
člani banskega svetn dravske bano-
vine nedavno ua svojem prvem za-
sedanju. K tcj točki je govorilo 12
učiteljev in uCitcljic in so osvetlili
zadevo z raznih strani. Razgovor je
pokazal, da se učiteljstvo zaveda
svoje casti, ki jo je tudi po zakonu
dolžno čuvati. Sestavljena statistika
o izvenšolskem delu učiteljstva v
okraju neizpodbitno dokazuje, da
mod nai'odoin in stanom ni prepa-
da, saj bi sicer medsebojnih stikov
v kulturnih in gospodarskih organi-
zacijab ne bilo in ne uspehov V mno-
žici področij. G. predsednik je poro-
čal o znižanju kuriva podeželskemu
učiteljstvu in stanarin učiteljstvu v
mestih in trgih ter omenil nekatere
zadevo kmetskega in gospodinjske-
ga nadaljevalnega šolstva, ki je v
okraju že nadvse krepko razvito in
tvori globoko vez med kmetskim
ljudstvom in stanom. Omenil je
kropko delo uöiteljstva v Sokolu
zlasti na deželi. Učitelj g. Hajnšek
je j)odal nekaj značilnih slik iz gi-
banja učiteljstva v bauovini, učitelj
g. Volavšek pa je obšJrnejc orisal
položaj stanu širom države ter
sUT-rnljenja ufiteljstva v nekatorih
(hugili ovropskih državali. V zatlevi
žo prej oinonjenih očitkov učiteJj-
stvu je bila. po ponovni debati in ne-
katerih izpreinembah sprejeta na-
slodnja resolucija, ki bo v obliki spo-
monice predložena vsem najkompe-
tentnejšim mestom:

Olanstvo Celjskega učiteljskega
društva je registriralo izjave neka-
terih članov banskega sveta dravske
banovine na prvem zasedanju v de-
bati o prosveti. Ugotovilo je, da ti
pred neprnvim forumom iznešeni
očitki deloma ne temelje na resriič-
nih dojstvih, so pavšalnega značaja,
niso opreinljeni z dokazi in težko ža-
lijo stan v celoti. Krivda za nekate-
re neugodne prilike v šolstvu in sta-
nu jc tu pripisana učfteljstvu, Ce-
prav to ne more biti zanje odgovor-
iio. Tak naCin kritike je stanovske-
mu službenemu ugledu v škodo in s
torn tudi uspehu prosvetnega del a v
narodu, dočim to delo v smislu in-
toncij kr. vlade odrejajo državni za-
koni. Učiteljstvo vrši vrsto dolžnosii
tudi izven napornoga šblskega dela.
Pozrtvoyalno sodeluje v organizaci-
jab nacijonnlnega, kulturnega, go-
spodarskega in socijalnega značaja,
čcprav so mora za to delo usposab-
Ijati samo. Ti očitki učiteljstvu so bi-
Ij iznršeni bag v banovini, kjer je
šolstvo že (lavno med glavnimi te-
mclji narodno kulture.

Uc'iteljstvo smat.ra, da je dolžnost
odgovorne javnosti, da podpira šol-
stvo in stan. Zato odiosino in ogor-
čeno odklanjp. vsak poizkus, ki bi
ustvarjal prepad med narodom in
učitcljstvom ter slednjemu kot dr-
Žavnemu itratlništvii kratil cast in
voljo do dcla. Hvaležno jc faktor-
jem, ki so izpade že v debati zavra-
čjili. Prosi stalne zašCiiJe pred ne-

umestnimi in neosnovanimi napadi
vse činitelje, ki odrejajo delo učitelj-
stvu in bde nad njegovimi uspehi.

Prav tako smatra uc'iteljstvo za
svojo dolžnost, da z ozirom na svoj
šii-oki delokrog in večini ostalib
skupin državnega uradništva že pri-
znane posebne doklade opozarja tu-
di tu na svoj težki gmotni položaj,
katercga izboljšanje je nujno potreb-
nc in v skladu z državnimi in na-
rod nimi interest, ki jim uCiteljstvo
neomajno služi po svojem sreu, volji
in dolžnosti.

JSmatraino za umestno, da se stan,
ki so mu naložene tako važne nalo-
ge v narodu in je z njim v najožjem
stiku, upošteva tudi v sestavi ban-
skega sveta.

Kje je luksus ?
Ljudje iz izvestnih krogov so pri-

čeli v zadnjem času govoriti in pi-
sati, da je vzrok danaänji bedi ta,
kor- kniet prclepo živi, premalo dela
in se si no oblači. Takim gospodom
naj bo; tu malo odgovora.

Gospodje, ki venomer povdai'jajo,
da živi kmet razkošno, gotovo že
dolgo niso videli kmeta, ali pa bolje
rcfieno nimajo pojma o kmetijstvu.
Vprašujejo, zakaj kmet troši denar
za kavo, sladkor, Caj, tobak, alkohol,
lino obleko? Kakšno pa je to luk-
suzno življenje, če kniet dela leto in
clan od zore do mraka in še ponoči
trpi kakor živina, je Crni kruh, neza-
beljen krompir, zelje, močnik? Mis-
lim, da si pač sme včasili privošCiti
po četrt kilograma kave ali kak čaj
za pribo'ljsek, pa mislim, da to še ni
razva.jeno življenje. Kaj je na tern,
vv si kmočki laut v netleljo natakne
kravoto, xnj jo ves iedon hodil bos
in slabo oblečen.

Vprašam te gospode, ali kmet ni
človek, ki je enakovreden drugim,
ali si kmet ne sme privoščiti drob-
tinice ugodnosti, ki jih uživajo tisti,
ki kmetu očitajo' luksuzno življenje?

Oglašajo se tudi, da kmečka nila-
dež zato biti v mesta, ker ji ne diši
domača gruda in kmečko delo. Sa-
mo malo poglejte, kaj bodo kmečki
otroci, če jih je n. pr. osem doma pri
očetu: eneniu sinu izroči oče pose-
stvo, kam bo pa onih sedem? Dokler
so mladi, zdravi, še že laliko delajo
na kmotih, kadar postanejo stari in
onemogli, se jih pa vsakdo izogiblje.
Velikokrat najdejo taki ljudje smrt
kje v hlevu ali cestnem jarku. Zato
l)i bilo potrebno, da bi se uvedlo sta-
rostno zavarovanje kmeCkega ljud-
stva. Ce bi kmeCka mladež bila za
starost preskrbljena, bi gotovo ne si-
lila v mesto in tovarne.

Da bi se ljudem preskrbelo delo na
deželi, je treba, da se docela izvede
agrarna reforma. Kajti na malern
posestvu se rabi razmeroma mnogo
vcč delovnih sil nego na velikem.
Tako je n. pr. v Ceškoslovaški na
1000 ha živelo pred razdelitvijo zem-
Ije 200 ljudi, po razdelitvi velepo-
sestev pa živi na isti površini 700
ljudi.

Veliko posestvo je kapitalistično
potljetje, ki stremi za tern, da izvleče
čim več rente iz zemlje. Malo pose-
stvo pa je istočasno vir dohodkov in *

j scnlež (iružine, predmet telesnega in
•duSevnega delovanja, vir samopre-
hrane in oskrbe cele družine. Zato

j vpliva sistem malih posestev na
društveno življenje mnogo bolje ne-
go velpposcstvo. Kmet s Frankolovega.

Beli zobje: Chlorodont prijetno osvežujoča zobna pasta s
poprovo meto

tuba Din 8.- in Pin 13.—
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DOMAČE VEIf I
(I Za smuškega trenerja prestolo- :

naslednika Petra je bil te dni dolo- !
sen znani ljubljanski sportnik in j
smučar g. Sianko Pelan, uradnik j
Ljubljanske kreditne bankc. Gospod
Pelan je odpotoval na Bled in začel
v torek s treningo'm malega kralje-
viča.

d Prodaja tobačnih izdelkov v Ju-
goslaviji. Uprava državnih monopo-
lov je zbrala podatke o prodaji to-
bačnih izdelkov v letu 1930. Prodano
jc bilo križanega tobaka za cigarete
In pipo okroglo 4,800.000 kg, cigaret
5.075,000.000 kg, smodk v listu 42 mi-
lijonov kilogramov. Dohodki iz pro-
daje tobačnih izdolkov v letu 1930.
znašajo približno 1.836,000.000 Din in
presegajo dohodke v letu 1929. za
okroglo 66,500.000 Din.

d Odlikovanje filmske tvrdke.
Tvrdka Metro-Goldwyn Mayer, jugo-
slovensko društvo za promet filmov,
je odlikovana z naslovom dvornega
dobavitelja.

d Nove davčne znamke. Te dni so
prišlo za plačevanje uslužbenskega
davka poleg dosedanjih v promet še
znamke po 25, 50, 100 in 150 Din.

d Znižanje najemnin v Zagrebu.
Uprava no'vih his" beneficije zagreb-
ške nadškofije je s 1. februarjem zni-
žala najemnino za 3-sobna stanova-
nja za 10%, za 4- in 5-sobna pa za
6%. Zagrebški listi so pohvalili ta
korak in naglasili, da bi morali sle-
diti temu vzgledu tudi drugi hišni
posestniki.

d Umrl je včeraj na Sp. Ložnici
pri Žalcu v starosti 75 let po daljšem
bolehanju posestnik in mlinar Franc
Janežič. Pogreb bo v soboto 14. t. m.
ob 9. dopoldno na pokopališče v Ža-
lec. Pokojniku bodi ohranjen blag
spomin, preostalim naše iskreno so-
žalje!

Najboljše angieško sukno za moske
obieke dobite pri J. Kudiš, Celje

d Poziv češkoslovaškim vojaškiin
obveznikom. Konzulat CSK v Ljub-
ljani poziva tern potom vse one čsl.
državljane roj. letnikov 1909., 1910.
in 1911., Živeče v območju dravske
banovine, da se, če tega še niso sto-
rili, pri njem pismeno ali ustmeno
zglase v svrho vpisa v naborno evi-
denco. Obenem s prijavo naj vsak
nabornik predloži svoj potni list ali
kak dokument, ki clokazuje njegovo
češkoslovaško državljanstvo. O toč-
nem datumu naborov bodo naborni-
ki pravočasno obveščeni potom po-
sebnih pozivnic in tiska. Naborniki
rojstnega letnika 1911., ki so rojeni
izven ozemlja Češkoslovaške repu-
blike, naj si prcskrbe overovljene
prepise rojstnih listov in jih pošlje-
jo obenem s prijavo češkoslovaške-
mu konzulatu.

d Uradni dan Sreskega gremija tr-
govcev v Celju za člane trgovce v
rogaškem sodnem okraju bo' v pon-
deljek lfi. februarja od 9. do 12. do-
poldne v Rogatcu v posebni sobi ho-
tel a Sporn. — NaCelstvo.

d Pri zastajajoči telesni potrebi,
napetcm trebuhu, odveCni želodčni
kislini, glavobolu, razdražljivosti,
lesnobnem počutku, splošni slabosti,
iitrujenosti, odvaja zelo mila narav-
na »Franc Jožefova« grenčlca v že-
lodcu in črevesu nabrane zaostanke
prebave in prepreCi v mnogih sluča-
jih, da se ne pojavi vnetje slepiöa.
Najznamenitejši zdravniki tega sto-
lotja so se posluževali »Franc Jože-
love« vode pri možeh, ženah in otro-
kih z največjim uspehom. »Franc Jo-
žefova« voda se dobi V vseh lekar-
nah, drogerijah in špecerijskih trgo-
vinah.

d Dunajska vremenska napoved
za soboto 14. februarja: VeCinoma
oblačno, semintja sneg, Iahen mraz.
SploSna vremenska napoved: V 2 ali
3 dneh najbrž precej snega in nato
mraz.

Francoski Crep de Chine,
Georgette, Satine v ostankih po Din

75-- Vim nudi J K U D l S

SRCNA NOC
Na pustno soboto 14. II. 1931

SOKOLSKA MASKERADA
v Celjskem domu

Celje in okolica
i Krajevna protituberkulozna liga

v Celju je imela sinoči v mestni po-
svctovalnici svo'j prvi občni zbor, ki
ga je otvoril s pozdravom na vse na-
vzočc predsednik pripravljalnega
odbora mestni župan g. dr. GoriCan.
Poročal je o živahnem delu priprav-
ljalnega odbora. Tajnik pripravljal-
nega odbora g. Smigovc je nato pre-
daval o poinenu in organizaciji Pro-
tituberkulozne lige, o borbi proti tu-
berkulozi v zadnjih stoletjih in opi-
sal delo in uspehe lig v drugih mc-
stih. Celjska liga bo zbirala srcdstva,
ki jih bo uporabila predvsem za
zgradbo posebnega oddelka za tuber-
kulozne v celjski javni bolniei, kjer
bodo nameščeni zlasti težje bolni.
Liga se bavi z mislijo, da bi se uved-
le v javnili lokalih posebne ligine
skrinjice za zbii'anje prispcvkov.
Doslej je pristopilo k celjski ligi 205
članov, izmed javnih korporacij pa
doslej le celjska mestna in okoliška
občina. Blagajniško poročilo jo po-
dal g. prof. Gorjup. Pri volitvi jo bil
soglasno izvoljen za predsednika
uCitelj g. Bogomii Zdolšek, v o'dbor
pa ge. dr. Sernečeva, dr. Goričano-
va, Stermeokijeva in gdč. Zupanči-
čeva, ravnateljica dekliške meščan-
ske šole ter gg. <lr. Raišp, Mihelčič,
prof. Gorjup, prof. Kovačič, trgövec
Jagodič, Šmigovc, Anton Oraženi,
Alojz Leskovšek, Pibernik, Fr. Roj-
nik, Fr. Leben in E. Janežič. Pri slu-
čajnostih se je razvila debata o bo-
dočem delovanju, v katero so posegli
gg. dr. Haiäp, dv. GoriCan., Leskov-
šek in gdč. ravii. Zupančičeva.

( Ljudsko vseučilišde. V ponde-
ljek 9. t. m. zvoCer je gosp. prof. dr.
Fran Žgeč iz Maribora nadaljeval
svoje zaniinivo in poučno predava-
nje o potrebi spo'lnc vzgoje. Navedel
je primere spolnih zablod med spol-
no nevzgojeno mladino in je navedel
inetodo, s katero je mogoče odpra-
viti te zablodo. Povdaril je veliko
važnost spolne vzgoje v dobi dozo-
revanja in omenil zle vplive alkolio-
la na spolno življenje. Nobena kul-
tura brez višje spolne etike ne more
biti človeštvu v srefiö. Pj-edavanju je
prisostvovalo okrog 150 oseb. Preda-
vanje bo izšlo v kratkem v knjigi.

c Ljudsko vseučilišče. V pondeljek
1(). t. m. ob 20. bo g. dr. Čerin nada-
ljeval in končal svoje predavanje o
ginekologiji in porodništvu. Vablje-
ne so matere in odrasla dekleta. Pre-
davanje bo v risalnici meščanske
šolo.

c »Srčna noč«. Le redkokedaj je
dana možnost, da človek doživi srč-
no noč. Letos bo to niožno na sokol-
ski maškeradi v Celjskem domu na
pustno soboto 14. februarja. Da pa se
vsak lahko na to noč temeljito pri-
pravi, naj mu služijo sledeča navo-
dila: Vse maske naj bodo' najkasne-
je ob pol 22. zbrane v mali stranski
sobi poleg odra, odkoder je potem
skupen vhod iz velikega srca ina odru
v dvorano. Vsaka inaska naj se javi
v sobi poleg blagajne, kjer se ligiti-
mira in prejme vidno številko, ki je
potrebna za nagradno tekmovanje.
»Civilisti« naj si pri blagajni naba-
vijo za mal denar pustno svatovsko
oblačilo v obliki Cepice. Gospodje in
dame naj si po mili volji izberejo
vro'ce srce, ki jim bo razkrilo svoje
tajnosti. V slučaju, da bi srčni ogenj
zavzel nevarne dimenzije, naj se ja-
vijo pri poveljstvu srčnega gasilstva,
da ogenj pogasi s hladno limonado
ali malinovcem. ReSilna postaja bo
v kavarni in mali dvorani. Da pa tu-
di onih, ki jih srčni utripi več ne
dosežejo, ne bo zeblo, bodo skrbele
razbeljene peči, razmeščene na vseh
oglih. Sokolsko druätvo vabi vse svo-
je članstvo in Sokolstvu naklonjeno

občinstvo, da polnoätevilno obiäce to
tradicijonalno ])rireditev.

c Konkurenca mask pri veliki
maškeradi celjskega Olepševalnega
društva. na prihodnji pustni torek
zvcöer v bajno oki-aženi veliki dvo-
rani Celjskega. donia se bo vršila za
prvo, drugo in tretje darilo, ki so bi-
la v zadnji »Novi Dobiv točno opisa-
na, z glasovnicanii po edon dinar.
Rdino-le najoriginalnejšo masko
(mo'sko ali žensko) bo za dragoceno
priznanje določil poseben ocenjeval-
ni o'dbor direktno v plesni dvorani.
Blizu je torej večer, ko si bo staro in
mlado privoščilo lepe zabave in pri-
srčnega smeha, in nikomur ne bo
žal, ki se bo udeležil te priljubljene
])rircditve.

c Planinski sejem SPD v Celju.
•Savinjska podružnica SPD v Celju
je razposlala raznim tovarnam več
prošcnj za dobitke. Do (lanes je pre-
jela dobitke od slcdeCib tovaren in
podjetij: Tovarna kocev P. MajdiC,
Celje; Čevljarna. »Adria« Celje; To-
varna nogavic, Polzela; Tovarna us-
nja F. Woschnagg sinovi, Šoštanj;
W. Brauns, Celje; Tovarna kandi-
tov »Union«, Zagreb; Tovarna ma-
kai'on Franz, Maribor; Jugoslovan-
ski G. Scliicht, Osijek; Kolinska to-
varna, Ljubljana; Francka sinovi,
Zagreb; Klemenc, tovarna konzerv na
ViCu pri Ljubljani in tovarna A.
Westen d. d. v Celju. Vsem daroval-
cem se podiužnica najlepše zaliva-
ljuje za njihove darove, od katerih
so bili nekateri prav lepi in izdatni
in priporoča svojim članom, da pri
nabavi potrebščin upoštevajo pred-
vsem zgoraj imenovane tvrdke.

c Smrt na cesti. Ko je sei 52-letni
upokojeni rudar l^ranc Predovnik v
torek 10. t. m. okrog. pol 9. zjutraj z
ženo in sinom od svojega do'ma pri
Škaliri kleti v mesto na sodišče, ga
je pod prviin železniškim mostom
l>ri Javnem skladišču nenadoma za-
dola ka]). Predovnik je v nekaj tre-
nutkih izdihnil.

c Državna krajevna zaščita dece
In mladine v Celju bo imcla svoj
i-odni obCni zbor v četrtek 26. t. m.
ob 20. v mali rtvorani Narodnega do-
ma. Dnevni red običajen: poročilo
funkeijonarjev, volitev novega odbo-
ra in slučajnosti. Prijatelje uboge
dece vljudno vabi odbor.

c Prostovoljno gasilno društvo v
Celju s])orofia, da j<4 ]iriključen dru-
štvu rcšilni oddelek za prevoz in pr-
vo pomoč. Na razpolago je moderen
avtomobil z dvema nosilnicama in
sanit.et.no moštvo. Za |>revažanje z
rešilnim avtorn se pobira naslednja
pristojbina: v področju mesta 50 Din,
za vsak kilometer izven mestnega
področja se prišteje k osnovni taksi
za mesto še 8 Din (dvojno1 za km,
I. j . za tja in nazaj). Dokler ne bo
dogotovljena lastna telefonska cen-
tral a, sprejema naznanila poveljstvo
gasilnega in reševalnega diiištva Ce-
lje (telefon št. 99), pa tudi polieijska
stražnica (telefon St. 100). Prevoza
okuženih oseb in mrtvecev druStvo
ne bo izvrfievalo.

c Na progi Podsreda—Kozje—Celje
je začel celjski mestni avtobus zopet
obratovati po dosedanjem voznem
redu.

c Prijave za počitniške kolonije ob
morju, ki jih bo priredilo tudi letos
Kolo jugosl. sester v Celju, sprejema
ob sobotah od pol 12. dopoldne dalje
gdč. Kernova v II. nadstropju me-
Äcanske sole.

c Poraba tobaka v Celju in okoli-
ci. Lani so pokadili v Celju in oko-
lici tobaka, cigarct in cigar za
14,555.570.50 Din. Vžigalic so porabi-
li za 1,052.500 Din, cigaretnega pa-
pirja pa za 183.600 Din.

c Izprememba posesti. Zavod šol-
skih sester v Celju je kupil te dni vi-
]o( Detičkove rodbine v Vodnikovi
ulici. Vila bo preurejena za internat.
Detičkova rodbina je kupila vilo
banenega ravnatclja g. MegliCa v
Zavodni

c Lastniki motornih vozil v celj-
skem srezu naj čimproj dvignejo no-
vo evidenčno tablice pri sreskem na-
Celstvu, soba št. 5.

o Plesni turnir za prvenstvo drav-
ske banovine se bo vršil 7. marca v
Ljubljani in sicer za plesalce ama-
terje. Ker je Celje v plesnem oziru

na visoki stopnji, bi bilo želeti, da se
tudi Celjani v precejšnjem številu
udcleže omenjenega turnirja. Vse za-
devne informaeije dobe pri g. Lud.
Černetu v ncdeljo 15. t. m. v hotelu
»/Kvropa«.

( lizivanje brez konca in kraja.
Nedavno smo poiočali, da je ^8-letni
slikarski pomoCnik Viktor Borlak,
staimjoč v Prešernovi ulici 18 in pri-
stojen v Dramlje, zavrnil nekega go-
spoda na slovensko vprašanje z be-
sedami: »Ich verstehe nicht chine-
sisch!« Borlak je par dni kasneje v
nekom celjskem javnem lokalu na-
padel nekega gospoda, ki ga je za-
radi izzivanja pozval k redu, in
oklofutal nekega drugega, gospoda,
ki je naprani njemu zagovarjal na-
cijonalno stališče. Mi smo dvakrat
opozorili na tega človeka, a ni oCi-
vidno nič zaleglo, kajti Borlak je iz-
zval zoj)et nov incident. V sredo 11.
t. m. popoldne je v vinjenosti raz-
grajal v vinski kleti na Dečkovem
trgu in izzival v nemščini in itali-
janžčini. Ko ga je neki gost pozval,
naj ne izziva s tujimi jeziki in naj
govori slovensko, ga je Borlak na-
padel in pretepel. Na zahtevo lastni-
ka omenjenega lokala je bil Borlak
aretiran in spravljen čez noč v za-
por. Pri zasliäanju je izjavil, da si
ne da od nikogar nie predpiso'vati.
Upamo, da. bo oblast sedaj napravi-
la red!

Naznanilo«
Sporočam cenj. damam v Celju in

okolici, da sem o t v o r i l a

modni salon ara dame
na

Dolgem polju it. I, I. n«d»ti*.
Cilka Feranf

modni salon za dame.

c Smrtna kosa. V Cetrtek 12. t m.
je umrl v celjski bo'lnici 17-letni čev-
ljarski vüjonec Franc Ramšak iz
šmarlnega v Rožni dolini, v petek
13. t. m. pa je umrla v celjski ubož-
nici 73-letna občinska reva Ana
Terškova. N. p. v m.!

c Dobava vodomerev. Mestna ob-
čina celjska razpisuje dobavo pri-
hližno 480 vodomerov in sjVrejcma
po'iiudbe do 28. februarja, Nadaljni
podatki so razvidni iz razglasa na
uradni deski mestnega načelstva.

c Dražba gnoja. Mestno načelstvo
v Celju razglaša: Celjska mestna ob-
Cina bo v sredo 18. februarja ob 9.
dopoldne na javni dražbi prodala
gnoj, ki se bo pridelal v letu 1931. v
mestni klavnici. Dražba se bo vršila
v pisarni mestne klavnice in so in-
teresenti vabljeni.

cRujav damski klobuk je bil i/-
gubljon v torek 10. t. m. ob 20. na
poti od DeCkovega trga do gledali-
j5Ca. Najditelj naj ga odda proti na-
gradi v upravi »Nove Dobe«.

c Nočno lekarniško službo ima od
sobote 14. t. m. do vštetega petka 20.
t. ID. lekarna. »Pri križu« na Kralja
Petra cesti.

c Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo ima od nedelje 15. t. m.
do vštete sobote 21. t. m. III. vod pod
poveljstvom g. E. Bandeka.

c V hotelu »Union« v Celju se točf
fino krajinsko vino 1930 po 12, v to-
Cilnici 10, cvißek 1929 po 16, v toCii-
nici 14 Din, la belo vino 16, v toCti-
nici 14 Din, Joruzalemec 20, r točil-
nici 18 Din. (Jeruz. burgundec stari,
.speeijaliteta 24 Din). Toči se sara-
jevsko dvorsko pivo.

Kino
Mestni kino Celje. Petek 13., ne-

delja 15. in i)o'iidcljek 1(5. februarja:
»Tango ljubezni«. Sijajna 100% zvoC-
na opereta. V glavnih ulogali Willy-
Forst in Ernest Verebes. Glasba: Ro-
bert Stolz. — V soboto 14., torek 17.
in sredo 18. februarja kino zcaprt —
Prednaznanilo: »Zemlja solnca« (Ri-
hard Tauber).

Francoski Crep de Chine,
Georgette, Satine v ostankih po Din
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Gledališče
„Gospa ministrica"

(Gostovanje Ijubljanske drame v
Celju 10. t. m.)

Ljubljanska drama je upmorila v
torek zvccer v Mostnem gledaliSCu v
Celju Nušieevo koinedijo »Gospa mi-
nistrica« v izvrstni režiji g. Frana
Lipaha. Z neprisiljcnim humoVjem
in jedko satiro na})isano Nušičevo
delo je imelo tudi v Celju uspeh.

Dobro karakterizii-ane in efektne
figure so ustvarili ga. Polonica Ju-
vanova (»ministrica^ Zivka), gospo-
dičiui Kukčeva (Raka), Gabrijeicice-
va (Soja), M. Danilova. (sobarica),
Hakarjeva (teta Daca) in gdč. Boltar-
jeva (Dara) in gg. Danes (Ceda Uro-
ševič), Cesar (ujec Vasa), Kralj (pi-
sar Pera), Železnik (dr. Ninkovič),
Bratina (usnjar in eastni konzul) in
Kau kl er (sluga). Izvedba ostalih
ulog je bila. v splošnem zadovoljiva.
Scenerija je bila primerna in tempo
ipro Živahon.

Občinstvo je zopet, napolnilü glo-
dalisče in se je izvrstno zabavalo.

— rp -

Crep georgette
v modernih barvah . Din 84'—

Crep de Chine
v modernih barvah . Din 60 —

Crep säten
v zelo fini kvaliteti . . Din 118'—

Crep mongol
v n a j b o l j S i k v a l i t e t i . D i n 1 6 4 -

Crep marocain
v težki kvaliteti . . . Din 168 —

se protlaja v trguvini
IHiloi Pseničnikj Celje

Sport
t Medklubske slalom tekine, ki jo

privedi zimskosportni odsek SPD v
Celju v nedeljo 15. t. m. ob pol 11.
dopoldne pri Celjski koči, se bo ude-
ležilo tudi vojaštvo. Za civilne snin-
čarje jo rtoločenih troje, v.n vojake na
dvoje lepih daril.

1 Zimskosportne tekme v Bobinju.
Odgodene inednarodne zimskosport-
ne tekme se bodo vršile definitivno
oil 20. do' 24. februarja v Bohinju v
istem obsegu, kakor bi se bile vršile
oil 31. januarja. do 3. februarja. Edi-
no drsalne it» vojaške tekme odpa-
dejo. Program je naslcdnji: 20. febi1.
sprojem Rostov, zdravniški pregled,
tekrnovanje in žrebanje; 21. febru-
arja tekmovanje na 18 km, kombini-
rano tekmovanje; 22. februarja sko-
ki; 23. febi'iiarja tekmovanje na 30
kilometrov, razdelitev nagrad; 24.

februarja izleti. Po jugoslovenskih
železnicah je 50% popusta, tja cela
karta, nazaj brezplačno, ako je od
J. Z. S. S. potrjeno, da se je gost ude-
ležil prireditve v Bohinju. Sobc in
prehrano rezervira »Putnik\<, Ljub-
ljana, Dunajska cesta 1.

Dopisi
V e l i k a P i r e š i $ a . ( U s i a n o v n a

s k u p š ("• i n u S o k o l s k e g a d r u-
š t v a . j Ob izredno lepi udeležbi
ljudstva. so je vršila, v soboto 7. t. m.
ob 20. v poslopju narodne sole v Ve-
liki Pirešid ustanovitev Sokolskega
di-ustva. Iz Celja je prispel ob skraj-
no slabem vremenu starosta Sokol-
ske župe Celjc br. Smertnik, ki je v
krasnom govoru obrazložil pomon
Sokolstva. Hvala tudi članstvu So-
kolskega društva Celjc, ki se je ude-
ložilo zbora. Vsa cast pripravljalne-
mu odboru, ki se je trudil in žrtvo-
val, da je končno prišlo do ustano-
vitve društva, ki šteje že nad 80 čla-
nov in članic. Od župe potrjeno dru-
štveno upravo tvoHjo naslednji brat-
je in sestre: starosta: posestnik Mar-
tin Tržan; podstarosta: posestnik
Franjo Grobelnik; načelnik: pos. sin
Konrad Oplotnik; namestnik: pos.
sin Ivo Puncer; načelnica: učiteljica
Karla Srebrničeva; namestnica: uči-
teljica Amanda Floreninijeva; pro-
svetar: naduč. v p. Jože Klemenčič;
tajnik: nadučitelj Avgust Cajnko:
blagajnik: posestnik Martin Cokan;
odborniki: posestnik in župan Davo-
rin Krajne, Ivo Rednak, Jože Špeglič,
Tone Videnšek, Jakob Grobelnik in
Martin PodpeCan. Zavedni občani
velikopireški, pristopite k Sokolske-
mu drustvu, da bo lepo procvitalo in
moglo uspešno delovati v korist do-
movine. Bratski zdravo!

R e č i c a o b S a v i n j i . ( U s t a n o v n i
o b č n i z b o r S o k o l s k e g a d r u-
š tva . ) V nedeljo 11. p. m. je sklical
pripravljalni odbor v Rečici ob Sa-
vinji ustanovno skupščino. Občni
zbor je otvoril predsednik br. Zorko
Kotnik, ki je pozdravil navzoče zbo-
rovalce in prisotno župno delegacijo.
Zupni starešina br. Smertnik je na
to v daljšem, poljudnem govoru ob-
razložil naloge in cilje Sokolstva.
Mavzoci so z zanimanjem sledili nje-
govim izvajanjem in mu na koncu
govora priredili prisrčne ovacije. V
lepem, zano'snem in učinkovitem go-
voru je navzoče vzpodbujal k delu
Solski upravitelj br. Kotnik, ki je
piodvsem opozarjal na dolžnosti, ki
so zvezane s pristopom v Sokola, in
povdarjal, da se mora članstvd za-
vedati, da je za visoke cilje sokol-
ske organizacije dolžno, da se po
svojili močeh žrtvuje. Šolska soba je

PJesni čevkji iz svilenega atlasa že po Din 65 1 —

SEDAJ

165-

^ 5 , X ^ "
SNIŽANJE

^ C E N ! J

145.-

H U M A N I K
C E L J E , Aleksandrova ullca I.

bila natrpanu polna, zanimanje ve-
il ko. Vse kaže, da je dobila Sokolska
župa Celje v svoj krog močnega za-
veznika. Pri volitvah se je sklenilo,
predlagati župni upravi v imenova-
iijo naslodnjo di'ustveno upravo (ki
jo bila medtern tudi že imenovana):
SlareSina: Kotnik Zorko, šol. upr.;
namestnik staresine: Rupnik Ivan,
stareSina fin. kontrole; tajnik: Ko-
ren Jože/ podpregl. fin. kontrole;
predsednik prosv. odbora: P»ejdko
Aloks, gosiilničar; naCelnik: Jeraj
Ivan, pos. sin; namestnik nač.: Fürst
Anton, pos. sin; nacelnica: Stiglic
Jožica, učiteljica; nam. naCelnice:
Podboj Ljudmila. Clani uprave: Go-
mivšek Anton fevlj. mojster kot bla-
gajnik; Dolinar Rudolf, pos. sin, raa-
trikar; RepenSek Jože, les. trgovec,
gospodar: Hitcnc Lojze, posestnik;
Fürst Anton, gostilničar. Namestni-
ki: Franc Fuchs, posestnik; Felicjan
Maks, pos. sin; Veninšek iAidvik, or-
ganist; Senica Ivan, kolar; Počival-
nik Ivan, trgovec. Nadzorni odboi:
štiglic Makso, gostilničar; Tiršek
Anton, trgovec; TurnSek Anton, tr-
govec. Namestniki: Lichitcnegger
.loško, posostnik; Veninšek Tože, po-
sestnik; Strasek Ivan, miz. mojster.
I>ruštveno ra/sodišče: Hud a l es Ka-
re!, pos. sin; Banko Maks, pos. sin;
Malija Jeraj, posestnik; Petrin
Maks, posestnik; Petrin Anton, po-
sestnik; Ferlan Lenard, čevlj. moj-
ster, Ličan Peter in Rakun Tvan,
]>os. sin. — Zdravo!

Št. Peter v Sav. dol. Niso Sc pozab-
ljene vesele uricc na sokolski maš-
karadi »Na sinjem Jadranu«, ki se
je vrSila v nedeljo 8. t. m. v nabito j
polni in lepo okrašeni dvorani brata
Privošnika, kjer je rajalo preko 50
različnih mask, med temi najveT:
mornarjev, že se obeta nova prire-
ditev. Dramatski odsek Sokolskega
druStva Št. Peter uprizori v isti dvo-
rani na pustno soboto 14. t. m. ob
20. in na pustno nedeljo 15. t. m. ob
15. zabavno komedijo »Scapinove
zvijačc«. Prijatelji smeha so vljudno
vabljeni k tej uprizoritvi.

Sv. Jurij ob juž. žel. V nedeljo 15
t. m. ob 20. se bo vršila v vseh pro-
storih gostilne br. Liške običajna so-
kolska maskerada. Za dober prigri-
zek in prvovrsten zalivek je preskrb-
ljeno.

Pridite vsi sosedje, mejaši,
prijatelji in znanci naši.
Z nami se boste veselili,
na križe, težave in krizo pozabili.

Zgodbe o Nasredinu-hodži
(Dalje.)

Nasredin-hodža ne trguje z dnevi.
Nekoč sreča očanec na uHci Nasre-

dina in ga vpraša: »Hodža, katerega
dne smo danes?«

Odgovoii mu Nasredin-liodža: »Ni-
ti ne kupujem dneve, niti jih ne
prodajem, kaj šele štejem; odkod
naj potem vem?«

Nasredin-hodža je dobil darilo.
Prišel je seljak in }>rinesel Nasre-

dinu-bodži zajca v dar. On ga sprej-
me, se zabvali, povede seljaka v hi-
.so, ga pogosti in prenoči.

Ko se seljak po cnem tednu zopet
vrne, ga Nasredin-bodža zopet lepo
ijprejme in pogosti.

Ni preteklo mnogo dni, ko pridejo
k Nasrcdinu-liodži zopet gostje. Ker
pa jih ni i>oznal, jih vpraša: »Kdo
ste, dobri ljudje?« Razložijo mu, da
so vsi sorodniki seljaka, ki mu je
podaril zajca. Nasredin-liodža si ne
zna drugače pomagati in goste lepo
pogosti.

Ni prešJo za teni mnogo časa in na
l>ragu. Nasredinove hiše se pojavi zo-
pet kopica ljudi. Vpraša jih Nasre-
din-hodža: »Kdo ste vi, dobri ljud-
je?« Odgovorijo mu oni: »Mi smo so-
sedje onega, ki ti je podaril zajca.«
Popraska se za ušesom Nasredin-
hodža in reče: »No, zelo lepo, drago
mi je, da ste prišli. Sedite!« Tudi
nje pogosti.

Malo za tem, glej, polna hiša ljudi.
Sedaj pa je bilo tudi Nasredinu-hod-
ži preveč, vendar jih kljub temu
vpraša: »Kdo ste pa vi, dobri ljud-
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D. N. Mamln-Sibirjak:

Brata Gordejeva
Roman.

1z ruSčine prevedel .1.0. 17
Nataäa je bivala v Novem zavo'du mnogo red-

keje in je malokdaj videla Nikona, radi česar je
molče in neznosno trpela, kakor znajo trpeti samo
ženske. Ona ni tožila, ni jokala, ni iskala pri niko-
nmr sosiustvovanja in se je resnično naslajala na
.svoji bridki osamelosti. Popadjo v Novem zavodu je
wovrazila, kakor je ta. sovvažila Nemko — to je bilo
krvno Custvo. Iz tega vzroka je redkeje bivala v
Novem zavodu. Vsaka taka pot jo je drago stala, ker
je videla, Cesar ni videl niti sajn Nikon: v resniCni
Ijubezni je notranje gledanje.

Samo onkrat se Nataša ni mogla premagati. Bila
je skupaj z Nikonom, ki se po svoji navadi ni za-
nimal zanjo.

»Vam je težko, Nikon Zontič«, je nepriCakovano
i'/.pregovorila in prekinila mučno pavzo.

»Zakaj si to mislite, NataJja Fedotovna?«
Nataša se je zasmejala in je koketno odvrnila:
«Saj jaz vse vidim . . . vse! Zaman skrivate . .

Od strani se vedno bolje vidi . . .«
»Zanima me, kaj morete vedeti.v«
»Jaz vem in tako je. Vem in ne povem.«
»Ne, povejte«, je pripomnil Nikon, »sicer bi bila

«koda, da sva se pričela razgovarjati. No, gospa, kaj
reste?«

»Ali bi zelo radi slišali?«
»Da . . .«
»Izvolite. Vi ste zaljubljeni . . . v mene . ;. .«
Nataša se je glasno zasmejala, — tako, da so ji

solze stopile v oCi. Nikon jo je gledal in skoinignil z
rameni. Ni je razumel.

»Vam je samo mučno to priznati«, je nadalje-
vala Nataša, zadovoljna, da vsaj v šali lahko pove
misel, ki jo jo glo'dala. »Končno veste, da vas ljubim.
Oh, kako mi je nerodno . . .;<

»Kako ste eudni«, je pripomnil Nikon po krat-
kem razmišljanju. »Ali se šalimo s takimi reCmi?«

»Mislite, da se šalim? (Ah, vi . . . Ne, jaz govorim
čisto resno . . . Da . . . Zelo resno. Že davno sem opa-
zila . . . Ha <- ha! . . . Ne pretvarjajte se! . . .«

»Poslušajte, Natal ja Fedotovna, jaz vas prav nič
ne razumem. Da me ne ljubite, je zelo prirodno . • •
a/jaz . . .«

»Kaj vi?«
»Jaz . . . z eno besedo, motite se. Spoštujem vas,

čutim se dolžnega do vas, ali prava ljubezen — to
je nekaj čisto drugega . . .«

»Tudi jaz vem, kaj je ljubezen«, je resno izgo-
vorila Nataša in povesila oči. »Tudi meni to ni nekaj
smešnega . . .«

Zo'pet je umolknila. Nikonu je bilo skrajno nc-
prijetno in ni vedel, kaj bi počel. Vendar pa je cutil,
da mora kaj napraviti ali reči.

»Ne, vi ste čudni . . .« je zašepetal, čutec se popol-
noma nemočnega.

»To se vam zdi? Kako ste iznajdljivi, gospod
Nikon Zontič! šalim se. A kar vem, je to, da ljubite
Kapitolino Jegoro'vno . . . Da, ljubite jo in mislite, da
tega nihče ne opazi.«

»Pa kaj sledi iz tega?« je vprašujoč odgovoril
Nikon in zamižal s svojimi kratkovidnimi oCmi.
»Smatram, da o svojih osebnih zadevah nikomur
nisem dolžan o'dgovora . . .«

»Ah. moj Bog, ali se je mogoče tako razgovar-
jati?« je zastokala Nataša in se takoj zopet zasme-
jala.

S čisto žensko spretnostjo je izvabila končno iz
Nikona usodno priznanje in se je resnično razvese-

lila. Da, on ljubi . . . Izvedela je vse podrobnosti te
ljubezni, Ceprav je bita v svoji zunanjosti zelo eno-
stavna: Nikon je samo gledal popadjo in nič veö.

»Ni res!« je trdila NataSa. »Ne more biti! . . .
Živita v isti hiši in nioiali bi biti brez uma, ako ne
bi rekli niti besede.«

»Nepotrebno . . .«
»Pa morda vas razume? Vi ne poznate ženskega

srea, Nikon Zontic: ženske se včasih pretvarjajo, da
ne bi ffzdale svojih resničnih Custev. Delajo se ravno-
duSne, celo sovražijo, ali vse to je prevara. Ali ho-
čete, da sama govorim s popadjo' za vas?«

»Ali ste brez pameti? . . .«
»Ste se ustrašili? Pa kakor veste, vaäa stvar.«
Ves ta prizor se je končal z nepričakovanimi Na-

tašinimi solzami in Nikon je bil zopet v težkem po-
ložaju, ker ni v nobeni mehaniki napisano, kako je
treba postopati z jokajočo žensko. A Nataža je jokala
in jokala, se smejala in zopet jokala.

»Pomirite se, Natal ja Fedotovna«, je ponavljal
Nikon in se sklonil nad njo.

Kako blizu ji je bil v tem trenutku in hkrati kako
daleč! V Nataši se je sree trgalo od boli, ali našla
je v sebi moči in je izpregovorila:

»Kaj se godi z menoj: sama ne vem, zakaj jo-
kam. Spomnila sem se, kako sem sama nekdaj Iju-
bila, da . . . Zato sem postala zalo'stna.«

Na ta naCin je Nataša zvedela za Nikonovo Iju-
bezen in mu je vsaj po tej postranski poü hotela
biti blizu, da bi mogla govoriti z njim, videti ga,
sploh čustvovati z njim. To je bilo žalostno beraätvo
čustva, ali dajalo ji je nekak izhod iz motne puščobe,
ki je morila njeno dušo. Nikon ji je bil všeč tudi
tak, kakršen je bil, celo s tem otroškim neumeva-
njem njeuega gorja, njene ljubezni, njene brezum-
nosti: Ljubi, rodni, dragi . . .
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je?« Oni rau odgovorijo: »Mi smo
sovaščani onega seljaka, ki ti je pri-
nesel zajca v dar.«

»E, pa dobrodošli!« reče Nasvodin-
hodža. »Sedite!x(

Za tern odide Nasredin, ya se
kmalu vrne s poinirn vrčeni vode in
žlicami ter postavi vse pred goste
na, mizo. »Kaj pa je to, hodža?«
vpražajo gostje. A Nasredin-hodža
jim odgovori: »To je voda od one vo-
de, ki je ostala od juhe onega zajca,
katerega mi je vaš seljak prinesel v
dar.«

Pri želodčnih,
črevesnih boleznih,

slabs prebavi in hemoroidih vzemite
tudi PiGOL. P1GOL osvežuje in čišti
kri. Dobi se v vsaki lekarni, po pošti
ga pa razpošilja proizvajalec : apottka
dr. Semelic, Dubrovnik 2/62. 3 stekle-
nice s poStnino 105—, 8 stekl. 245'—,
1 stek!. 40— Din.

Pentlje za nagrobne vence
zelene (lovske), kakor tudi v vseh
drugih barvah izdeluie toČno in ceno
4 Kfamar & MisiFj, Celje 14

FVB atnani tvrdki

Sterniša
v Zavodtti pr-i Ce ju

dobite najcenejše pohištvo in sploh
najboljSe inizarske izdelke.

Lepe kostume za maske

v zelo v e l i k i i z b i r i izposojuje po
11 nizkih cenah 12

Ana Staudinger, Celje, " * £ " £

Travnik
velik (3 orale), v bližini državne ceste
in vehk gozd, se proda. Naslov v upr.

Vajenec
priden in pošten, s potrebno šolsko
izobrazbo, ki ima veselje do trgovine
s specerijskim in kolonijalnim bbg< m,
se sprejme takoj. Naslov v upr. lista.

Primertio
stanovanje

v Celju, najmanj s 4 sobami, iSče
zdravnik. Naslov v upravi.

Sprejme se gospod na dob«*o

domačo hrano
in stanovanje s celo oskrbo za Din

600— mesečrio. Naslov v upravi.

Lepa soba
velika, na ulico, z 1 ali 2 posteljama
se odda. Istotam se tudi poceni proda
2 leten rujav j szhečak» in koniska
v p r e g a z lahkimi komati. Vprašati

v Gaberju 7, !. nadstr.

Otroški voziček
in k u h i n j s k a p e č se proda.

Pitamic, Celje, Kralja Petra c. 28, H.

Kc*asna svilena

maska
se izposodi. Naslov v upravi.

Deklko
od 2 do 4 let v z a m e m z a s v o j o .

Naslov v upravi lista.

Tn slihe
originali KOŽELJ, predstavljaioče Lo-
garsko dohno, Grintavec, Triglav, na
prodaj. Ponudbe pod Sifro »Slike« na

upravo lista.

Lepo stanovanje
na lepem kraju z 1 sobo, kuhinjo in
verando ter kletio in obSirnim vrtom,
se odda takoj oz. 1. ali 15. rnarcat. I.

Poizve se v Gaberju 19.

ATELJE
MAR i INI

Gosposfea u2. st. II
j e v z a d n j i h š t i r i h p u s t n i h d n e h

odprt do 9. zvečer^
Prijave zaželjene, a niso pogoj.

Pouk v nemsčini
posamezno ali v skupinah prevzame
dama s prakso v poučevanju. Naslov:
Vilma Tobiš, Zrinjskega ul. 4-1, 1-1

BQRU5SÜ
tYAMPLIN KAPSliLE

:; NAlmpCNElSi 5TRUP ZA LISIC|+M
Cilavna zälooa: leKarna pri ORLUCejjs:

Telefon 141 Telefon 141

Dolcler ta^aja x^Iojja

kurite z drvmi!
Znlžajemo zafo cpno laVco globoko, dn je
postalo kurjenje z drvmi zares ccncje nego s premogom.
l a s r a b i t e p r l l f R o — dobavljaiuo 1 voz la bukovili
drv, suhih in žag nih, od 1000 kg naprej z dostavo na dotn

po Din 24-- , izpod 1000 kg po Diu 26— za 100 kg proti tükojSnjeum plačilu.

M. OSWATITSCH, GELJE
PISARNA!

Kralia Petra cesta 27 I
SKLAD1ŠČE:

Ljublianska cesta 29

US¥ANOVUEMA i l l A 1881.

uEIJanO |JUdUJSllllbu i V LKIJU
Gelje

v lastni hiši Narodaii d@sn

Sprejema hranilne vloge od vsakogar, jih obre-
stuie najugodneje, nudi popolno varuost in iz-

plačuje točno.
Izvršuje vse denarne posle, kupuje in prodaja tuj denar ter

čeke na inozemstvo. Izdaja uverenja za izvoz blaga.

Za varnost h r a n i l n i h vlog jamci poleg zavo-
dovih aktiv po Din 100,000.000'— še lastna

glavnica in rezerve, ki znašajo nad
Din 1 4 , 5 0 0 . 0 0 0 -

P O D R U i N I C I :

MARIBOR iOŠfAMI
Aleksandrovacestašt.11. (v lastni hišl)

Polenovka d <» l«JkB, i^^p is^ot fsk i in pravi
pa« mez^nski si", kakor tudi

konzervirane ^šb^ vseh vrsf nudi ivrdka

1. RAVÜlKctfi, Celje, «""• PBtra^ c a s t a

ZA VESELICE priporočamo:

Čepice zn maskc>r^do Konfeti

Papirnate kmžnike SprppnMne

Scrviete p£piniat6 Lnmpiinne

Bombicc Vstopnicc

Knjigarna in veletrgovina
s papirjem

Goričor&beskovšeb, Ceije
Tf"I B 11^ "8 kieparstvo, vodovodne tii5talacij-e

I l l r l l l l f i l I l l u i ' / M l l P r e v z e m a vsa v zgoraj navedene
I I it I I 11 I I M i l l till 11 s t r o k e spadajoČadelainpopravUa.
A 1 11.11 I \J j /If l/illil I P o s t r e ž b a točna in solidna. Cene

T%*m****.mm* J+*+.&'*'**. 0 ^ 1 Cenj. občinstvo vljudno opüzarjam, da imam v
mrK%3§9JT1V»C1JA.V 8 » C ? I svoji hisi v CELJU, KHULJA PETHA 3 c, 7

lastno mesarifOt prekafevalnico In
gosiilno pri „Jelenu**

z izborno kuhinjo. Cene konkurenčnc. Specijaliteta blaga zajamcena. Prodaja
blaga na drobno in debelo. Za obilen obisU se priporoča

Joslp GoresiSak.

Vinho Wmn, obi ^onceŝ inestrii tesors^i mojsfep u \\i\
HÜ! r^IIII i z v r š n J e vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbc, ostrešja za
jJM UbljU hišc, vile, toyarne in cerkvc, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. 't'"%T

Gramofoni in plošče
iz tovarne Edison Bcll-Pcnk»la Ltd. kakor tudi
piošče *His Master's Voice» in «Columbia»
katere voai imenovana tovarna na zalogi se dobijo
proti gotovini in po zelo u g o d n i h obrokih pri

Gorlcer E Leshoušeti, Celje
pisalnimi in riealnSmi pr-eoSmeti.

KMETSKA POSOJILNICA V CELJU
registrowana sadruga JE neomejenc saveto

Pisarna v Prešer^ovi ulici S
Hranllne vloge obrestuje po 6 -^'_ čistth9 brez rentnega davka.

Pri naložbl
Din 50-

se dobi
nabiralnik na dam.

Urejuje Rado Pečnik. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tlskarno Mllannsietlna. -- Oba v Celju.


